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Az Alapítvány az utóbbi időben rendkívül sok energiát áldozott a TTK
HÖK  rendezvényeinek  megszervezésére.  Ezek  rendszerint  komoly
hiányosságokkal  értek  el  hozzánk,  ami  igencsak  megnehezítette  az
adminisztráció  dolgát  is.  A  jövőben  reméljük,  hogy  az  elkészült
rendezvényes eljárásrendet jobban be fogják tartani a szakterületek, így
megkönnyítve a szervezést. 

Két nagyobb rendezvény, a Nedves Est és a Gólyabál, valamint számos
kisebb,  szakos  buli  valósult  meg,  valamint  rengeteg  kisebb
szakmai/közéleti  rendezvény  (Újságíró  Klub,  Teadélutánok,  stb.).  A
rendezvényszervezés  helyzetének  értékelésére  a  Küldöttgyűlésen
beszámolónk kapcsán külön is  kitérünk, mert szerintünk érdemes lenne
róla beszélni.

A hallgatói fénymásoló és nyomtató immáron ismét üzemel, körülbelül
egy  hónapot  kellett  kényszerűségből  kihagyni,  a  számítogép-állomány
üzemképtelensége, majd cseréje miatt. Hamarosan spiráloztatni is lehet
majd.

Az Alapítvány gazdasági irodavezető pozíciójában holnaptól csere fog
történni, hiszen Szabó Judit Alexandra nem kívánja a továbbiakban ezt az
állást,  tanulmányi  okok  miatt.  A  TÁMOP  projektben  és  az  utód
betanításában  továbbra  is  számítunk  rá,  köszönjük  eddigi  áldozatos  és
példamutató munkáját. Több jelentkező meghallgatása után, végül Csécsi
Dávidra esett az Alapítvány választása.

A NEA pályázatainak leadási határideje az utóbbi héten lejárt, így mind
a szakmai, mind pedig a működési pályázatot leadtuk. A szakmai résznél
nagy  örömünkre  szolgált,  hogy  több,  a  TTK-hoz  kötődő  szervezettel  is
közösen adtunk le pályázatot, így talán még többet tudunk segíteni az ide
járó hallgatóknak/oktatóknak.

Több  beszerzést  is  megvalósítottunk,  összesen  5  új  számítógépet
vettünk,  melyeket  többségben üzembe is  helyeztünk.  Ez  persze  sajnos
nem  oldaja  meg  a  nehéz  helyzetet,  de  reményeink  szerint  további
beszerzéseket is meg fogunk tudni ejteni a jövőben.

Lassan  lezárul  a  TÁMOP  projekt,  melynek  zárókonferenciája  és  a
keretében tartott tanfolyamok szervezés alatt állnak. A várhatóan még ma
helyreálló ttktamop.elte.hu oldalon megtekinthetőek az elkészült anyagok
is. 
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